



人文关怀 申花马丁斯再见亦朋友

青年报记者 蔡创

本报讯 刚刚在上周末返回上海观看了申花比赛的马丁斯，已于昨日飞赴伦敦，开始进行接下去的手术和康复。由于新政规定，一个球队只能注册四名外援，因此在夏休期已经确定要引援的申花，与马丁斯解约也只是时间问题。不过出于对足协杯夺冠功臣的人文关怀，在未来的康复阶段，马丁斯依然可以随时回来跟队进行康复训练。

马丁斯这次返回上海，除了看球之外，还解决了一些私人事务，包括在沪期间租住的房子，尽管俱乐部方面只是表示，还没有将和马丁斯解约的安排提上议程，但大家都心知肚明，解约只是时间问题。因为按照中国足协的规定，中超俱乐部一个赛季的外援总注册名额为6人次，同时注册人数为4人次，而球员本人也曾向俱乐部表态，从球队利益出发，自己不会阻碍申花引进新球员顶替自己，在主教练吴金贵已经明确球队会在夏季转会期引援的背景下，马丁斯离

开便成了心照不宣的事实。

当然对于功勋外援，申花一向有人文关怀的传统，上个赛季中期，为了帮助登巴巴找状态，在球队没有足够名额报名中超的情况下，免费将登巴巴租借给土超球队贝西克塔斯俱乐部，并承担塞内加尔人的工资。而马丁斯作为球队去年足协杯夺冠的最大功臣，申花同样不会就此与他划清界限，“马丁斯在申花的这两年表现兢兢业业，也为足协杯夺冠立下了汗马功劳，未来他在康复训练的时候只要有需要，随时可以回来，俱乐部会提供一切能够提供的帮助。”

目前，马丁斯已经初步确定了接下去的计划。离开上海后，他将先去伦敦进行手术，随后在那里完成第一阶段的康复。随后他将飞到意大利米兰进行第二阶段的康复，因为他的家人都在米兰，在枯燥的康复阶段，有家人的陪伴有助于他克服困难。

如果一切顺利，马丁斯在今年9月份或许就可以开始有球训练，这个时候他可以返回上海，跟随申花队进行康复期的最后一个阶段，为复出做好准备。

天下体育



曼城队成为英超历史上首支单赛季积分达100分的球队。

新华社 图

英超大结局 曼城百分夺冠，定“格”1235场

青年报记者 张逸麟

本报讯 上周末本赛季英超联赛全部结束，收官战中，曼城前锋热苏斯在赛季的最后1分钟接到德布劳内的精妙长传绝杀对手，也令曼城本赛季积分达到100，成为英格兰顶级联赛历史上第一支积分达到百分的球队。曼城本赛季在38场比赛中取得了32场胜利，该数字也同样创造了英格兰顶级联赛的新纪录。

欧战区曼联、热刺与利物浦分列二到四名，这四支球队将直接晋级下赛季欧冠联赛小组赛。切尔西与阿森纳位列第五与第六，将会直接晋级下赛季欧联杯的小组赛，排在第七名的伯恩利将从欧联杯第二轮资格赛开始备战新赛季。降级的三支球队分别是斯旺西、西布罗姆维奇与斯托克城。

本赛季的英超金靴属于利物浦前锋萨拉赫，埃及人一共为利物浦攻入了32个英超进球，创造了英超进入38场时代以来的单赛季进球纪录。不过萨拉赫并非一骑绝尘，哈

里·凯恩本赛季也打入了30球，这也是英超联赛自1993/1994赛季以来，首次在单赛季有两名球员的进球达到30。本赛季新设立助攻王奖项则被曼城中场德布劳内摘得，比利时人共送出16次助攻。金手套奖毫无争议地属于曼联门将德赫亚，西班牙国门本赛季一共在18场联赛中零封对手，这也是他加盟曼联以来第一次拿到英超金手套。

阿森纳在最后一轮比赛中凭借着奥巴梅扬的进球1:0小胜哈德斯菲尔德，赛前，两队球员在球员通道处列队，以此温情的方式送别温格。而温格执教阿森纳的比赛场次定格在1235场，其中拿到了716场胜利和2298个进球。温格表示未来很难想象会执教其他球队来对垒阿森纳。

英格兰国内比赛层面还剩下足总杯的决赛，曼联将对垒切尔西，今年切尔西状态糟糕，收官战更是0:3完败于无欲无求的纽卡斯尔，孔蒂的帅位非常不稳，足总杯冠军去年保住了温格的帅位，今年又会为孔蒂续命吗？

卡纳瓦罗谈亚冠1/8决赛次回合： 有困难但不会去做算术题

广州恒大淘宝队将在15日的亚冠八分之一决赛次回合中主场面对天津权健，赛前恒大主教练卡纳瓦罗承认比赛会有困难，但不会在客场进球的问题上做算术题。

在首回合中，两队都有不错的机会，但比赛以0:0收场。由于未能收获客场进球，这意味着恒大只有战胜对手方能晋级。面对这一困境，卡纳

瓦罗说：“明天我们比赛的目标就是取得胜利。确实在客场0:0，回到主场有些困难，但我说过不许去做算术题，一定要从第一分钟到最后一分钟保持强度，我们一直都是这样做的。”

由于是主场作战，这也让卡纳瓦罗信心满满：“对于客队来说，带着0:0的比分来到我们的主场，他们也知道，会很困难的。”

据新华社电

青浦半马温情传递正能量

青年报记者 张逸麟

本报讯 上周末，2018“中建东孚”环淀山湖（上海青浦）半程马拉松赛暨550乡村马拉松赛第四站第三届，在东方之舟训练基地准时开枪鸣跑。来自7个国家、14个省份、34个城市的2000多名参赛选手云集于此，并驱争先。

本届青浦半马共设半程马拉松和青浦8公里欢乐跑两个项目，将青浦淀山湖畔新建成的彩虹桥、生态岛纳入赛道，彰显出水上运动场的无穷魅力。相比刚结束不久的上海半马，青浦半马选手的整体成绩有了质的提升，这得益于比赛当天凉爽的天气，赛前的一场大雨浇熄了夏日的火气，却点燃了跑友的激情。经过激烈的角逐，最终产生了各项男女组的冠军。

青浦半马规模虽然不大，但公安、卫生、消防等各部门都为本次比赛提供了最专业最高效的服务。医疗保障有力、缜密，区域内组织的6辆医疗急救车、50多位医务工作人员在赛场、医院进行全面、及时地保障，确保安全顺利完赛，让跑友的笑容更加灿烂。此外还有200名志愿者集结在赛场，为参赛选手提供最贴心的保障和服务。

本次赛事恰逢一年一度的母亲节，比赛设置了赠花送温情环节，每位完赛选手都可免费领取康乃馨为母亲送上祝福。同时，在本次赛事中选手每跑一公里，赛事主办方就向贫困山区学生捐赠一元钱，用于资助山区教育事业，为山区留守儿童提供多元化发展和素质提升的机会，点燃越来越多山区孩子的心火和希望。

上海市乒乓球精英团体赛落幕

青年报记者 蔡创

本报讯 近日，“申房杯”上海市乒乓球精英团体赛在卢湾体育馆结束，经过近12个小时激战，星期壹俱乐部在队长尚坤的带领下，以不败战绩获得冠军。

上海市乒乓球精英团体赛是由国际乒联终身名誉主席徐寅生倡导举办的，自2016年开赛以来已举办

了三届，本届比赛吸引到了尚坤、郝帅、刘吉康等国家队名将，包括悦隆、申房、星期壹俱乐部等多家申城著名乒乓球俱乐部捉对厮杀，是上海史上最高水平的民间乒乓赛事。

最终，国际乒联终身名誉主席徐寅生等嘉宾为优胜队颁发了奖杯，上海市乒乓球协会主席陈一平为冠军支持本次赛事的上海市申房律师事务所颁发了优秀合作伙伴奖。

NBA东决首战 骑士低迷遭惨败

青年报记者 张逸麟

本报讯 勒布朗·詹姆斯的球队与波士顿凯尔特人之间有着太多的恩怨，本赛季前欧文从骑士转投凯尔特人，让联盟震惊，但这桩交易后，骑士陷入低迷，不得不在赛季中大洗牌，凯尔特人则饱受伤病困扰，海沃德和欧文都缺席了季后赛。然而两支充满磨难的球队还是一步步走到了东部决赛，来做那个了断。

北京时间昨天凌晨，东部决赛第一场拉开帷幕，凯尔特人在主场吊打了骑士，首节就领先18分，半场领先26分，并最终108:83完胜对手。少帅史蒂文斯用兵有道，不仅限制了骑士的外线，同时也让詹姆斯在场上举步维艰。马库斯·莫里斯赛前就放话称自己在联盟中防守詹姆斯的效率仅次于马刺的伦纳德，而在比赛中他也挺身而出，肩负起防守詹姆斯的重任，在他的限制下，詹姆斯全场16投5中，其中三分球5投全失，只得到

得到15分和7篮板，同时詹姆斯在场上胜负值是全队最低的-32。不过赛后莫里斯表现得非常谦逊，“詹姆斯是最好的球员，日后我会和我的孩子叙述这件事的，这很令人兴奋，但我要说的是这是团队的努力。”

在这场大败后，詹姆斯并没有气馁，他直言：“如果你们熟悉我的历史，系列赛第一场对我而言一直都是试探性的比赛。所以现在关于他们应对我的方式我有了不错的了解，我也差不多搞清楚自己在进入第二场时该怎么做了。”他完全有底气说这个话，毕竟过去5次在东部输掉系列赛首场比赛后，詹姆斯的球队最终都取得了晋级。

至于骑士该如何调整，仅仅靠詹姆斯一人的反弹远远不够，JR·史密斯表示：“我们必须加强对球的推进，三分球决定着我们的生死。”本场比赛骑士三分球26投4中，三分球命中率仅为15.4%，创下本赛季季后赛新低，他们的射手群必须尽快找到手感，为詹姆斯助力。